
JUEGO 
PARA MECÁNICO

INDUSTRIAL.

CÓDIGO PIEZAS

98165 93 20 17 28 4 11 1 4 2 3 2 Caja metálica; D7C20 1



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 54114 Juego 15Dados en pulgadas 1/2" riel

5412 Dado 1/2" 12pt 3/8" 

5414 Dado 1/2" 12pt 7/16" 

5416 Dado 1/2" 12pt 1/2" 

5418 Dado 1/2" 12pt 9/16" 

5420 Dado 1/2" 12pt 5/8" 

5422 Dado 1/2" 12pt 11/16" 

5424 Dado 1/2" 12pt 3/4" 

5426 Dado 1/2" 12pt 13/16" 

5428 Dado 1/2" 12pt 7/8" 

5430 Dado 1/2" 12pt 15/16" 

5432 Dado 1/2" 12pt 1" 

5434 Dado 1/2" 12pt 1-1/16" 

5436 Dado 1/2" 12pt 1-1/8" 

5438 Dado 1/2" 12pt 1-3/16" 

5440 Dado 1/2" 12pt 1-1/4" 

5412H Dado 1/2" 6pt 3/8" 

5414H Dado 1/2" 6pt 7/16" 

5416H Dado 1/2" 6pt 1/2" 

5418H Dado 1/2" 6pt 9/16" 

5420H Dado 1/2" 6pt 5/8" 

5422H Dado 1/2" 6pt 11/16" 

5424H Dado 1/2" 6pt 3/4" 

5426H Dado 1/2" 6pt 13/16" 

5428H Dado 1/2" 6pt 7/8" 

5430H Dado 1/2" 6pt 15/16" 

5432H Dado 1/2" 6pt 1" 

5434H Dado 1/2" 6pt 1-1/16" 

5436H Dado 1/2" 6pt 1-1/8" 

5438H Dado 1/2" 6pt 1-3/16" 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

5440H Dado 1/2" 6pt 1-1/4" 

2 5449 Matraca 1/2" reversible

3 5467 Mango articulado1/2 x 15-3/4"

4 5463 Extensión de 1/2" x 10"

5 2373 Espejo inspección 2-1/8" x 3-1/2"

6 000F Calibrador extra largo 25 hojas

7 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas

8 1595LSW Flexómetro acero inoxidable 5 m x 30 mm

9 324G Tijera hojalatero 14"

10 293R Pinza presión recto 10"

11 269G Pinza electricista 9-5/16"

12 278G Pinza mecánico rubber grip 8"

13 710 Llave ajustable 10" cromada

14 712 Llave ajustable 12" cromada

15 814HD Llave Stillson® hierro maleable14"

16 4972 Juego 12Llaves L en pulgadas estuche

17 4976A Juego 11Llaves L métricas estuche

18 86A-7/8X8 Cincel corta frío 7/8 x 8"

19 41-1/2 Punto para centrar 90° 1/2"

20 UFPB12 Lima plana bastarda 12"

21 353AT Arco segueta alta tensión 12"

22 1200F Juego 15Llaves combinadas pulgada

UH1210 Llave combinada 5/16" anti chispa

UH1212 Llave combinada 3/8" anti chispa 

UH1214 Llave combinada 7/16" anti chispa 

UH1216 Llave combinada 1/2" anti chispa 

UH1218 Llave combinada 9/16" anti chispa 

UH1220 Llave combinada 5/8" anti chispa 

UH1222 Llave combinada 11/16" anti chispa 

UH1224 Llave combinada 3/4" anti chispa 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

UH1226 Llave combinada 13/16" anti chispa 

UH1228 Llave combinada 7/8" anti chispa 

UH1230 Llave combinada 15/16" anti chispa 

UH1232 Llave combinada 1" anti chispa 

UH1234 Llave combinada 1-1/16" anti chispa 

UH1236 Llave combinada 1-1/8" anti chispa 

UH1240 Llave combinada 1-1/4" anti chispa 

23 9606 Destornillador ámbar plana redondo 5/16" x 6"

24 9602 Destornillador ámbar plana redondo 3/16" x 4"

25 9608 Destornillador ámbar plana redondo 3/8" x 8"

26 9685 Destornillador ámbar Phillips® #2 1/4" x 8"

27 9684 Destornillador ámbar Phillips® #2 1/4" x 4-1/4"

28 7L2D Linterna 20 led 2 D uso pesado

29 UNT12 Nivel torpedo 9"

30 96A Juego 7 botadores largos

96-1/4 Punzón botador guía largo 1/4" 

96-5/16 Punzón botador guía largo 5/16" 

96-3/8 Punzón botador guía largo 3/8" 

96-7/16 Punzón botador guía largo 7/16" 

96-1/2 Punzón botador guía largo 1/2" 

96-5/8 Punzón botador guía largo 5/8" 

96-3/4 Punzón botador guía largo 3/4" 

31 5461 Extensión de 1/2" x 5"

32 D7C20 Caja metal 62 x 24 x 24 cm c20

33 1332FV Martillo bola 32 oz fibra vidrio

34 2376 Levantador magneto 3.6 kg

35 5470 Nudo universal 1/2"

36 UFMM12 Lima media caña musa 12"

37 UFRB10 Lima redonda bastarda 10"

38 1367 Mazo cabeza de hule 16 oz




